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1. Vikaxure dpopmyty yHKuuH, rpaduK KOTOPOi oTydeH 13 rpaduka GpyHKuMH y = 7* CABUIOM €ro Ha 4 €IMHHYHBIX OTpE3-
Ka BIPaBO BJI0JIb OCH abcuce:

a) y=7"*
6) y=T"+4
B) y=T7"-4
) y=7"

2. Ha pucyHke u300paxkeHa IpaBUIIbHAs TPEYroJbHas Npu3Ma. BeiGepuTe HeBepHOE yTBEpIKIe-
HHe: ! B,

a) 44, L CB V

6) npsambie CB u AA| — CKpelUBAIOMKecs
B) CC, L (44,B)
1) A1y || (ACB)
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3. Haiifmre HaMMEHBIIMI TTONOKATEBHBIN Miepuoa Gpynkuun y = 4sin3x.
4. Pemmre ypasnenne 7°+7' 7% = 8.
5. Haiigmte o6nacts onpenenenus dynkuun y = log, (3 —2x).

6. Tpeyronsuuk ABC npsamoyronbusiii (£C = 90°), AB = 10 cm. Touka K ynanena Ha paccTosuue, paBHoe 20 cM, OT KaxIoi
BepIIMHBI TpeyronbHuKa. Haiiaute yron mexay npsmoit KC u miockoctsio ABC.

7. Peumte ypaBHenune 4 cos? x + sin2x = 2sin’x.

3x+9

8. Pemnre HEpaBEeHCTBO <
Sx—24

1g2-1g(2x) = Ig5-1g(5).

9. PemmTe cucTeMy ypaBHCHUI
lgx-1g5 =1gy-1g2.

10. B map paamycoM R MOMeIIeH KOHYC TaK, YTO €r0 BepIIMHA COBIAJIAET C IIEHTPOM Ilapa, a OCHOBAHHE KAacaeTCs MOBEPXHO-
ctu mapa. OTHomeHne G0KOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCa K MOBEPXHOCTH Imapa pasHo | : 8. Haiinure paccTostHMe OT 1eHTpa mapa 10
OCHOBAHHMs KOHYCA.
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